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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1
 اوره ترکیبی ............................. در آب و وازلین ترکیبی ................................ در آب است.الف( 

 ............. است.نور همانند .................. ها در برابرب( رفتار سوسپانسیون
....... را دارند، آب سخت .......... و ........های ..........گیری از یونمناطق کویری که مقادیر چشمهای پ( به آب دریا و آب

 شود.گفته می
های .................... کنندهدهند، پاکها واکنش نیز میها با آنکنش با آلایندههایی که افزون بر برهمکنندهت( به پاک

 گویند.می
 نامند.واکنش کاتدی میواکنش ...................... را نیمواکنش آندی و نیم............................. را نیمواکنش ث( نیم

4 

 های نادرست را بنویسید.های زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارتدرستی یا نادرستی عبارت 2
 اسید است.اسید و کربنیکباران اسیدی حاوی نیتریکالف( 

 اکسید یک اکسید بازی است.اکسید یک اکسید اسیدی و سدیمگوگرد تری ب(
 شدۀ یک اسید، درصد یونش اسید گفته میشود.های حلشده به شمار مولکولهای یونیدهپ( به نسبت شمار مولکول

22/2 

 اسید قوی است؟ چرا؟ HFو  HClبا توجه به شکل زیر کدام یک از اسیدهای  3

 

1 

4 HX  وHY  گرم از اسید  12دو اسید ضعیف هستند. اگرHX  گرم از اسید  8وHY  ،جداگانه در یک لیتر آب حل شوند
Ph تر است؟ چرا؟ کدام اسید قوی این دو محلول برابر خواهد شد. با مقایسه درجه یونش این دو اسید مشخص کنید

(g25=mol HY 1  وg125=mol HX 1) 

2 

 PHبرابر مولاریته یون هیدروکسید باشد،  4× 815اسید، غلظت مولی یون هیدرونیوم اگر در محلول هیدروکلریک  2

 (2log=  3/5محلول کدام است؟ )
2 

 2/1 های خورنده بر اساس کدام واکنش است؟ توضیح دهید.کنندگی شویندهسازوکار پاک 6

 2/1 را بدست آورید. Kaباشد، مقدار  %15برابر  HAمولار  51/5اگر مقدار درصد یونش برای اسید  7

 1 ضداسیدها چه کاربردی دارند؟ با ذکر یک مثال و نوشتن معادله واکنش، آن را توضیح دهید. 8
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 های زیر گونه اکسنده و کاهنده را مشخص کنید.در هر یک از واکنش 9
Cu3   ++3Al2                       +2Cu3    +Al2 الف( 

+2Mn    +Cu                          Mn    ++2Cu  ب( 
+2V2    ++2Zn                            +3V2    +Zn  پ( 

 

2/1 

 را محاسبه کنید.  cellE های کاتدی و آندی را نوشته ومس واکنش-در سلول گالوانی روی 15

(v34/5=+𝑬𝑪𝒖 2+ 𝑪𝒖⁄𝟎  وv76/5-=𝑬𝒁𝒏 2+ 𝒁𝒏⁄𝟎) 

72/1 

 شده با ستاره را مشخص کنید.عدد اکسایش اتم نشان داده 11
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 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
 الف( محلول/ نامحلول                            ب( کلوییدها 1

 پ( کلسیم/ منیزیم                                ت( خورنده                            ث( اکسایش/ کاهش
 اسید است.اسید و سولفوریکباران اسیدی حاوی نیتریک -الف( نادرست 2

 ب( درست
 گویند.شده یک اسید، درجه یونش میهای حلشده به شمار مولکولهای یونیدهبه نسبت شکار مولکول -پ( نادرست

3 HClاست.شدن آن در آب مقدار بیشتری یون ایجاد شده، زیرا در اثر حل 
 

4 𝑃𝐻1 = 𝑃𝐻2  →  [𝐻+]1 =  [𝐻+]2  →  [𝐻𝑋] × 𝛼𝐻𝑋 = [𝐻𝑌] × 𝛼𝐻𝑌 

→  [𝐻𝑋][𝐻𝑌] =  𝛼𝐻𝑋𝛼𝐻𝑌 =  12
151
8
51

=  12
151

× 51
8

=  1
2

  →   𝛼𝐻𝑋 = 2𝛼𝐻𝑌  
 تری خواهد بود.اسید قوی HXاست، لذا  HYدو برابر  HXاز آنجایی که درجه یونش 

2  [𝐻+][𝑂𝐻−] =  4× 118  →  [𝐻+] =  ×4118[𝑂𝐻−] =  ×4118 × 1114-[𝐻+] →  [𝐻+]2 =  ×4116-  →  [𝐻+] =  2× 113- 𝑚𝑜𝑙 𝐿⁄   →   𝑝𝐻 =  −𝑙𝑜𝑔[𝐻+] =  − log ( 2× 11 -3 ) =  3- log 2  =2.2  

شدن است. در صورتی که رسوب بازی یا اسیدی بر روی سطحی های خورنده بر اساس واکنش خنثیکنندهسازوکار پاک 6
تولید شده و سبب جرم های محلول در آب یا گازی ها، فرآوردهها با این رسوبکنندهموجود باشد، در اثر واکنش پاک

 شود.گیری می
7 

𝐾𝑎 = 𝑀𝛼2α-1
=  112- × ( 11

111)2

1- ( 11
111) =  11 -2 × 112-

1.0
=  1

0
× 113-𝑚𝑜𝑙. 𝐿-1

 

 شود.ضداسیدها داروهایی هستند که برای کاهش خاصیت اسیدی داخل معده تجویز می 8

(l)O2H2  (  +aq)2MgCl    →    (aq)2(OH)Mg  (  +aq)HCl2 

 : اکسنده2Cu+: کاهنده، Alالف(  9

 : اکسنده2Cu+: کاهنده، Mnب( 

 : اکسنده3V+: کاهنده، Znپ( 
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15  

-e2    ++2Zn  →  Zn  واکنش آندی : 
Cu   →  -e2    ++2Cu  واکنش کاتدی : 𝑒𝑚𝑓 =  𝐸کاتد − 𝐸آند = 1/34 -(-1/26)=1/1v 

 

11 𝑆𝑂4
 -2: x +(-2)×4=-2→x=6 

 

 
 

 امضاء:  محمدرضا طهرانچی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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